



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА
ВЛКСМ И ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА
ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА БУДЬ ГОТОВ!

Пионерская ПРАВДА

69

(6121)
Год издания 53-й.
Вторник,
20 августа
1977 г.

Цена 1 коп.



Она настежь!

Побежал по школьным коридорам осенний, ветерок, заглянуло в распахнутые окна ёшь-прюн солнце... Школа ждёт! Ждёт юноши уроков и разноголосицы перемен,

пыла спортивных соревнований и деловитости фануристиков...

И сами ребята с нетерпением ждут встречи со своей школой, светлыми классами, друзьями, с любящим учителем.

Сколько раз встретят бывших московских

школой, праздничной ждёт встречи со своими учениками.

И не будут знать они, что готовили школу к началу занятий ребята из 7-го «Г» и их классный руководитель

Валентина Павловна Черкашина.

«Добро пожаловать!» — с этих слов начнётся путь в удивительную страну Знаний.

Фото В. ГУСЕВА.

ШКОЛА ЖДЁТ...



СЛЁТ КРАСНЫХ СЛЕДОПЫТОВ

Сегодня в городе Иванове открывается VIII слёт победителей Бессоновского похода комсомольцев и молодёжи по мемориам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

На слёте собрались посланцы всех областей, краёв и республик нашей Родины. Среди них — передовики социалистического соревнования, лучшие участники военно-спортивных состязаний. Большинство тех, кто приехал на слёт, носили юнармейские погоны, участвовали в игре «Зарница».

В программу слёта, который пройдёт до 4 сентября, вой-

дёт множество интересных событий. «Заря Советов» — так будет называться конкурс на лучшее знание истории Великого Октября, состояться труда операция «Русское поле», военно-спортивная игра «Красное знамя». Следопыты примут участие в обсуждении проекта новой Конституции СССР.

Слёт в городе Иванове станет рапортом комсомольцев и молодёжи в год 60-летия Великого Октября о готовности стать надёжными защитниками Родины, активными строителями коммунистического общества.

ЭКИПАЖ

Еду на комбайн, рот до ушей, потому что ехать на комбайн в сто раз интереснее, чем ехать на поезд, и сам комбайн в сто раз интереснее, чем поезд, чем автомобиль, и чем любая другая машина. Это даже машина, а целый путеше-

ствующий завод. У меня есть машина, которая катится по земле, мотовилок комбайн подбивает стебли. Причём, чем короче стебли, тем ниже к земле клонится мотовилок. А в то время ножи комбайна эти стебли быстренько срезают. Причём, чем реже расрут стебли, тем быстрее работают ножи.

А в то время, когда ножи срезают стебли, комбайн эти стебли обмолачивает. Причём, чем больше в колосе зерна, тем обострительнее, на меньших оборотах работает мотовилка. А в то время, когда работает мотовилка, специальные ножи присасывают зерно, специальный транспортёр подаёт его в бункер, специальные грабли собирают солому в конус. Есть даже специальные грабли, которые вращаются от времени вспаханного транспортёра, и это высаждает чистое зерно в подъехавший автомобиль. А ёшь одна кнопочка открывает конус, и на поле вырастает аккуратная, симпатичная конина.

Как может одна машина де-

лать одновременно столько совершенно непохожих друг на друга работ? У меня это не укладывается в голове. И я стараюсь об этом не думать, просто еду и радуюсь, что есть на наших полях такой замечательный комбайн «Нива». Радуюсь, что кроме зерноподготовительных есть наше сельхозтракторное хозяйство, которое убирает солому, картошку, брокколи, подсолнечник, и чего только они не убирают! Есть даже машины, которые образуют помольеры и прасут зёлки. И ещё радуюсь, что в колхозе «Ленинец», где я сейчас нахожусь, хлеб в этом году очень хороший.

А самая моя большая радость — это то, что я с удовольствием уезжаю. В мае — лове — комбайнер Кузин Александр Фёдорович и помощник комбайнеря его сёстры Кузин Виктор. Знаю, как трудно подобрать хороший экипаж, как трудно наладить хорошие отношения, от которых зависит работа комбайна. Но когда отец всю жизнь проработавший на комбайне, на молотильной машине, жёны, которые делали свою работу дома, принимает его приглашение, — получается самый лучший на свете экипаж, который и работает лучше всех.

А. ЛЕЛЬЕВ.
Брянская область,
колхоз «Ленинец».

КАКОЙ ВОКРУГ ПРОСТОР!

Музыка Т. ПОЛАТЕНКО,
Слова Ю. ОСТРОВСКОГО.

Солнце в море синем скачет

По кругу волны.

Прямо в лагерь пионерский,

Видно, хочет вместе с нами

Песни распевать,

С нами ходят солнышко

Полы танцевать.

Припев:

— Ау! — над морем слышится,
Всё кружится, всё движется,
И как легко нам дышится —

Какой вокруг простор!

Солнце — друг наш, друг

И костёр нам дар — ветер,

Эх ребята, собирайтесь

В наш весёлый круг,

Скоро скользь звезды выйдут,

Вдаль гуанаман плыть,

Как писали весело,

Нам не позабыть!

Припев.



